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 ‘Feta & Pasta’ e ‘Bacon & Onion’ são as novas saladas com toque de Mac

McDonald’s Portugal reforça oferta de saladas 

A McDonald’s Portugal apresenta duas novas receitas e volta a integrar três opções na gama de saladas, com o objetivo de renovar e diversificar a sua oferta. A partir de 15 de abril, as saladas ‘Feta & Pasta’ e ‘Bacon & Onion’ juntam-se à receita ‘Atum & Pasta’ e podem ser pedidas em McMenu, com complementos exclusivos da marca e bebida. Esta combinação pretende proporcionar uma verdadeira experiência McDonald’s, assente no conceito ‘Saladas com Toque de Mac’. 

A McDonald’s alarga a sua oferta e variedade de saladas, respondendo à procura dos consumidores por uma maior diversificação de produtos, com ofertas para diferentes momentos e necessidades. As novas saladas constituem refeições completas, ideais para os meses mais quentes que se aproximam. 
A nova receita ‘Feta & Pasta’ é composta por queijo feta, uma mistura de alfaces verde e roxa, tomate, massa espiral, croutons temperados e azeitonas pretas. A juntar a esta proposta, chega também a nova salada ‘Bacon & Onion’, ideal para fãs de bacon, que conta também com cebola frita, mistura de folhas de alface verde, alface roxa, alface iceberg com tomate em cubos, milho doce, croutons e mix de queijos ralado. 
As duas novas ofertas juntam-se à receita ‘Atum & Pasta’, que contempla atum, acompanhado por um mix de alfaces vermelhas e verdes, tomate, milho, queijo e azeitonas verdes, servida numa base de massa farfalle de cores.
Para uma refeição ainda mais completa, a saladas podem ser consumidas em McMenu, oferecendo uma experiência ao consumidor com ‘toque de Mac’, através da escolha de um complemento: 2 Chicken Delights, 4 McNuggets, batata pequena, sopa ou fruta; um molho: vinagrete, caesar e vinagrete de pesto; e bebida.
A aposta da McDonald’s em novas receitas de saladas, reforça o compromisso da marca em inovar e aumentar a variedade da sua oferta, alinhado com as preferências dos consumidores.
As novas receitas estão disponíveis nos restaurantes da McDonald’s em Portugal Continental, take-away, McDrive, McDelivery e Pedidos Mobile.


Declarações de Ana Freitas, Gestora do Departamento de Marketing da McDonald’s Portugal:
“Com as novas receitas de saladas, a McDonald’s reforça a aposta na inovação e na diversificação da oferta, respondendo à procura crescente por opções leves e equilibradas durante os meses de primavera e verão. Estamos comprometidos em continuar a proporcionar boas experiências nos nossos restaurantes, com ofertas pensadas para todos os gostos e para quem procura variar na sua refeição."

Download materiais

Sobre a McDonald’s® Portugal: 
Com mais de 11.000 colaboradores, a McDonald’s Portugal conta atualmente com 211 restaurantes, no Continente e Ilhas, mais de 90% dos quais são geridos por empresários locais, os franquiados. Líder mundial na área de restauração de serviço rápido, a marca está presente em mais de 120 países, com mais de 40.000 restaurantes. Para mais informações visite o site da McDonald’s Portugal: www.mcdonalds.pt 
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