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McDonald’s Portugal apresenta Menu Almoço 
[bookmark: _Hlk197620969]A partir de hoje, a McDonald's Portugal disponibiliza o novo Menu Almoço, uma oferta que combina conveniência, sabor e variedade, pensada para consumidores que procuram uma refeição prática, de forma acessível, durante o horário de almoço. O Menu Almoço está disponível por um preço recomendado de 6€ nos restaurantes McDonald’s, nos dias úteis, entre as 11h00 e as 15h00, até 30 de junho.

O Menu Almoço é composto por quatro produtos: uma sanduíche à escolha (Double Cheeseburger, Double Cheeseburger sem glúten, McChicken, McVeggie ou McBifana Original), uma bebida (Coca-Cola, Coca-Cola Zero, Ice Tea, Fanta, Sumol ou água 50 cl) e dois produtos adicionais, que podem ser acompanhamento (Batata Média, Salada Mista ou Sopa de Ervilhas, Cenoura, Feijão Verde ou Camponesa), sobremesa (Mini McFlurry de M&M’s, Kit Kat ou Oreo, ou Tarte de Maçã) ou café (Expresso ou Descafeinado).

A iniciativa é exclusiva da McDonald’s Portugal e reflete o compromisso da marca em inovar a sua oferta, reforçando a aposta em opções acessíveis e convenientes para os consumidores. Com uma vasta gama de combinações, o Menu Almoço adapta-se a diferentes gostos e preferências, tornando-se a escolha ideal para quem procura uma refeição rápida, completa, com todo o sabor e a um preço acessível. 

O conceito “Menu Almoço” é uma prática bastante comum em Portugal, especialmente entre trabalhadores que, perante uma rotina diária muitas vezes marcada pela falta de tempo, procuram uma refeição rápida, completa e acessível para o almoço, sem abdicar da qualidade e da experiência. Esta nova opção vem, assim, reforçar a aposta da marca em responder às preferências dos seus consumidores em Portugal, ao trazer para a sua oferta este conceito tão enraizado na tradição portuguesa.

Este lançamento é acompanhado por uma campanha multimeios, integrada no conceito “Tu Mereces Mac”, agora adaptado ao momento de consumo desta nova oferta: a hora de almoço. A comunicação desta campanha procura, de forma divertida, McDonald’s procura reconhecer a dedicação dos profissionais das mais diversas áreas com a oferta de um Menu Almoço, sob o mote “Vocês Merecem Almoçar Mac”. Ao celebrar as pequenas conquistas do dia a dia, a nova campanha reforça a importância de fazer uma pausa durante o período do almoço para desfrutar de uma refeição acessível, completa e saborosa.

[bookmark: _Hlk197620936]O novo Menu Almoço está disponível exclusivamente em Restaurante, Take-away e McDrive. Esta oferta temporária estará disponível até 30 de junho.

[bookmark: _Hlk197952611]Declarações de Rita Montenegro, Gestora do Departamento Marca e Experiência do Cliente da McDonald’s Portugal:
[bookmark: _Hlk196834096]“Com o lançamento do novo Menu Almoço, queremos proporcionar aos nossos clientes uma solução que combina conveniência, sabor e variedade, de forma acessível. Pensada para acompanhar a rotina do dia a dia, este lançamento reforça o compromisso da McDonald’s com os consumidores e com a cultura portuguesa, respondendo à procura por opções rápidas e convenientes, reafirmando o nosso propósito de proporcionar bons momentos, seja qual for o período do dia. 
É também com grande orgulho que promovemos nesta campanha uma mensagem de valorização e reconhecimento dos mais diversos profissionais em Portugal, ao celebrarmos, em conjunto, as suas pequenas conquistas. Vocês merecem Mac!” 


Sobre a McDonald’s® Portugal: 
Com mais de 11.000 colaboradores, a McDonald’s Portugal conta atualmente com 212 restaurantes, no Continente e Ilhas, mais de 90% dos quais são geridos por empresários locais, os franquiados. Líder mundial na área de restauração de serviço rápido, a marca está presente em mais de 120 países, com mais de 40.000 restaurantes. Para mais informações visite o site da McDonald’s Portugal: www.mcdonalds.pt 
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