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McDonald’s surpreende com McBifana Especial
A McDonald’s Portugal lançou a McBifana Especial, uma nova variedade que pretende surpreender os fãs de McBifana. Disponível nos restaurantes McDonald’s em Portugal até 30 de junho, o produto acrescenta dois ingredientes favoritos dos consumidores da marca: o bacon e a cebola crocante. Esta edição limitada reforça o compromisso contínuo da McDonald’s com a inovação e diversificação do portfólio.
A McBifana Especial acrescenta duas fatias de bacon e cebola crocante à receita original da McBifana, que consiste numa sanduíche ao gosto tradicional português com pão de água português, hambúrguer de carne de porco e molho original (maionese com sabor de pimento, alho e louro). Esta novidade inclui também a oferta de uma embalagem de molho de mostarda Paladin, entregue numa saqueta individual. 
A McBifana Especial, assim como a McBifana Original, são reinterpretações da bifana portuguesa como só a McDonald’s poderia fazer, pensadas e desenvolvidas em exclusivo para o mercado nacional. Com a nova variedade de um produto muito acarinhado pelos consumidores, a McDonald’s Portugal reafirma o compromisso da marca com a inovação de portfólio, mantendo a oferta adaptada ao gosto e preferências locais.
O novo lançamento surge no âmbito do relançamento da McBifana Original, já disponível nos restaurantes desde 1 de maio. A McBifana Original foi lançada em exclusivo no mercado português em setembro de 2012, e já havia regressado aos restaurantes nacionais em maio de 2021, numa edição limitada no âmbito da celebração dos 30 anos da McDonald’s. 
A aposta na McBifana enquadra-se na estratégia da McDonald’s de incorporar na sua oferta produtos de identidade local, alinhados com os hábitos de consumo e as preferências dos consumidores em Portugal. A marca reforça a ligação ao país através da parceria com fornecedores nacionais como a Panike (pão de água) e a Mendes Gonçalves (molho original e mostarda Paladin). A McDonald’s Portugal continua, assim, a privilegiar colaborações com parceiros nacionais, contribuindo para a valorização da cadeia de fornecimento em Portugal.
A McBifana Especial está disponível desde 13 de maio e permanecerá até 30 de junho, à semelhança da McBifana Original. As duas variedades estão presentes em todos os restaurantes McDonald’s em Portugal, McDrive, Take-Away, McDelivery e Pedidos Mobile. 
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Declarações de Ana Freitas, Gestora do Departamento de Marketing da McDonald’s Portugal:
[bookmark: _Hlk196834096]"Com o lançamento da McBifana Especial, quisemos inovar e surpreender fãs da McBifana, criando uma nova variedade de um dos produtos mais pedidos pelos consumidores em Portugal. Esta edição limitada junta dois ingredientes muito característicos da nossa marca – o bacon e a cebola crocante – reforçando os sabores que os nossos clientes tão bem conhecem. Acreditamos que esta novidade é mais um reflexo do nosso compromisso com a inovação e a diversificação da nossa oferta, proporcionando experiências únicas e memoráveis em cada visita aos nossos restaurantes – sempre com o inconfundível sabor a Mac."


Sobre a McDonald’s® Portugal: 
Com mais de 11.000 colaboradores, a McDonald’s Portugal conta atualmente com 212 restaurantes, no Continente e Ilhas, mais de 90% dos quais são geridos por empresários locais, os franquiados. Líder mundial na área de restauração de serviço rápido, a marca está presente em mais de 120 países, com mais de 40.000 restaurantes. Para mais informações visite o site da McDonald’s Portugal: www.mcdonalds.pt 
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