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[bookmark: _Hlk199258002]
[bookmark: _Hlk197602123][bookmark: _Hlk197593800]Chicken Big Mac chega aos restaurantes 
McDonald’s em Portugal

No Dia Mundial do Hambúrguer, a McDonald’s assinala a chegada da novidade Chicken Big Mac aos restaurantes da marca em Portugal. Trata-se de uma versão limitada e inédita de um dos seus produtos mais icónicos – o Big Mac – que vem reforçar o posicionamento da McDonald’s enquanto destino de eleição para fãs de frango. O Chicken Big Mac surge como uma nova proposta para os fãs de frango, reforçando a aposta da McDonald’s na inovação desta categoria.

[bookmark: _Hlk199338394]O Chicken Big Mac chega pela primeira vez a Portugal e destina-se a todos os fãs do frango da McDonald’s. Trata-se de uma reinvenção inédita do mais reconhecido ícone da McDonald’s – o Big Mac – ao apresentar dois hambúrgueres de frango panado, servidos em pão com sementes de sésamo, alface iceberg, molho Big Mac, queijo cheddar e rodelas de pickle (pepino). Esta inovação combina o sabor único e inconfundível de Big Mac, agora com proteína de frango — uma criação icónica, que só a McDonald's poderia oferecer.

Este lançamento reforça o posicionamento da McDonald’s enquanto destino de referência também para produtos de frango, numa resposta direta às preferências dos consumidores que, cada vez mais, procuram variedade, sabor e inovação dentro desta categoria. 

O Chicken Big Mac estará disponível em todos os restaurantes McDonald’s em Portugal até 30 de junho, em formato individual ou menu, e em todos os canais: restaurante, take-away, McDrive, Pedidos Mobile e McDelivery.


Declarações de Ana Freitas, Gestora do Departamento de Marketing da McDonald’s Portugal:
[bookmark: _Hlk196834096]“O lançamento do Chicken Big Mac vem consolidar o nosso posicionamento enquanto marca que acompanha os gostos e preferências dos consumidores. A categoria de frango é uma categoria estratégica para a McDonald’s e queremos continuar a surpreender com variedade, qualidade e inovação. É por este motivo que lançamos em Portugal, pela primeira vez, o nosso maior ícone, o Big Mac, na variedade de frango. 
E hoje, no Dia Mundial Do Hambúrguer, damos destaque à proteína de frango e desafiamos todos os fãs da McDonald’s a provar esta edição inédita, e limitada, de Big Mac.” 



Sobre a McDonald’s® Portugal: 
Com mais de 11.000 colaboradores, a McDonald’s Portugal conta atualmente com 213 restaurantes, no Continente e Ilhas, mais de 90% dos quais são geridos por empresários locais, os franquiados. Líder mundial na área de restauração de serviço rápido, a marca está presente em mais de 120 países, com mais de 40.000 restaurantes. Para mais informações visite o site da McDonald’s Portugal: www.mcdonalds.pt 
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