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Nova coleção de Copos Coca-Cola já desfila nos restaurantes McDonald’s

[bookmark: _Hlk169624631]Os novos copos colecionáveis Coca-Cola da McDonald’s já chegaram aos restaurantes da marca, numa nova edição copocromática, repleta de estilo. São cinco copos de cores diferentes - amarelo, lilás, laranja, verde e vermelho - com um design contemporâneo que os fãs da marca vão querer colecionar.

Cada copo conta com a sua identidade própria, cor e textura – amarelo, lilás, laranja, verde e vermelho –, que reflete a energia das gerações mais novas. Os consumidores podem obter um copo na compra de qualquer McMenu® Grande e escolher uma das cinco cores da coleção, mediante stock disponível. Os copos já podem ser adquiridos nos 213 restaurantes da marca em Portugal, em todos os canais, exceto McDelivery®, até 28 de julho ou de acordo com a disponibilidade de cada restaurante.

Com a nova coleção de copos Coca-Cola, a McDonald’s Portugal reforça a ligação emocional com os consumidores através da promoção de momentos de partilha entre amigos e família. Com estilo e espírito de colecionismo, os copos prometem gerar entusiasmo nos fãs da McDonald’s. Nesta campanha, assente na moda, a marca posiciona-se como parte da cultura do entretenimento e das tendências.

Para os verdadeiros fãs da McDonald’s, haverá ainda um copo surpresa, que ficará disponível a 8 de julho, podendo ser adquirido exclusivamente a partir da App da McDonald’s. 

Declarações de Rita Montenegro, Gestora do Departamento de Marca e Experiência do Cliente da McDonald’s Portugal:
[bookmark: _Hlk169624483]“Os copos Coca-Cola da McDonald’s são já uma tradição muito aguardada pelos fãs da marca. Este ano, com o conceito 'Coleciona. Desfila. Arrasa.', trazemos uma coleção audaciosa, moderna e inspiradora. O objetivo é proporcionar experiências memoráveis e reforçar a relação dos consumidores com a nossa marca, que transforma cada visita aos nossos restaurantes num momento especial. Queremos continuar a ver os icónicos copos da Coca-Cola a desfilar nas casas dos portugueses!”


Sobre a McDonald’s® Portugal: 
Com mais de 12.000 colaboradores, a McDonald’s Portugal conta atualmente com 213 restaurantes, no Continente e Ilhas, mais de 90% dos quais são geridos por empresários locais, os franquiados. Líder mundial na área de restauração de serviço rápido, a marca está presente em mais de 120 países, com mais de 40.000 restaurantes. Para mais informações visite o site da McDonald’s Portugal: www.mcdonalds.pt 
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